Вариант 1.
1. Реши задачу:

В двух книгах 312 страниц. Первую книгу мальчик читал 8 дней, а втору. 5 дней, прочитывая каждый день одинаковое количество страниц. Сколько страниц в каждой книге?

2. Расставь порядок действий и найди значение выражения:
(27647-12325)+(53048-31034)+(300200-75456)

3. Расположи в порядке убывания:

23, -89, 0, 3, 4873,-86, -23,68, 30986, -2986.
4. Реши уравнение:

(856-х)+125=378

5. Сравни:

23 и -89            158 и 156

-45 и -56           -465 и -23
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Вариант 2.

1. Реши задачу:

Две школы выписали на 96 рублей клубничной рассады.  Одна школа взяла 3 ящика, а другая 5 ящиков. Сколько должна заплатить каждая школа за рассаду?
2. Расставь порядок действий и найди значение выражения:

809814-(95270+120938)-(400000-354064)
3. Расположи в порядке возрастания:

23, -89, 0, 3, 4873,-86, -23,68, 30986, -2986.

4. Реши уравнение:

(9987-х)-4856=3767
5. Сравни:

36 и -54            235 и 240
-34 и -26           -564 и -298
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